



## **Сотрудники территориальных подразделений следственного управления присоединились к акции «Волна памяти»**

Сотрудники территориальных подразделений следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области отдали дань памяти солдатам Великой Отечественной войны, возложив цветы к мемориалам.

На долю белгородчины во время войны выпали тяжелые испытания, оккупация, жестокие бои. Голод и страдания. Белгородская земля вошла в историю России, как Третье Ратное поле России.

В ходе наступления в январе-феврале 1943 г. советские войска освободили почти всю территорию Белгородской области. Так, 9 февраля 1943 года войска 40-й армии Воронежского фронта в результате упорного боя освободили Белгород. Однако, в результате наступления немецкой армии в марте 1943 г. часть районов была оккупирована повторно: Борисовский, Грайворонский, Микояновский, Томаровский, частично Шебекинский и Белгородский. 18 марта Белгород снова был захвачен немецкими войсками. Фронт замер.

На лето 1943 года немецкое командование, решив взять реванш в проигранных сражениях, планировало крупное наступление в районе Курского выступа. 10-16 июля на территории Прохоровского района разгорелось ожесточенное и масштабное сражение, в котором обе стороны понесли тяжёлые потери. 15 июля советские войска перешли в наступление на северном, а 19 июля и на южном направлении. 23 августа освобождением города Харькова завершилась Курская битва.

Посещение в День Победы памятных обелисков – это традиция, говорящая о преемственности поколений, сохранении памяти павших, потому что «Мы помним, мы гордимся».



## Изображения



10 Мая 2020

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1462958>